



一根钢拉线,把这名17岁女生害惨了

躺在医院两天未脱险 还有3名路人也被拉线挂伤

前日清晨半小时内,4名路人在陇海路慢车道上被一根下垂的通信钢拉线挂倒摔伤,其中一名17岁高一女生当场昏迷,医生确诊其肝破裂,随时有生命危险。目前,警方正在调查这根钢拉线的所有者。

晚报首席记者 徐富盈 实习生 张敬敏/文
晚报记者 王银廷/图



受伤女学生的电动车上还挂着她的书包。



事发后,惹祸的钢拉线被巡防队员顶了起来。



这名17岁女生肝破裂,随时有生命危险。

下垂钢拉线半小时内挂伤4名路人

9月20日7时许,一个女孩躺在陇海路与秦岭路交叉口东北角处,身边倒着一辆电动车,一根通信钢拉线横垂在慢车道离地面约1.5米的半空中。

绿东村办事处伏牛南社区巡防队员贾红海赶紧和保洁员老赵把女孩扶到路边,女孩子捂着肚子一直喊痛。几分钟后,女孩被送上地质医院的救护车。

交警二大队民警赶到现场,保洁员和巡防队员正把这段横垂的钢拉线向上顶到离地面约2米高,可使骑车人顺利通过。老赵说,这根钢拉线是主线杆与附线杆之间的拉线,原来也就2米多高,被来往车辆挂挂越低,“今天早上不到30分钟,就有4人被挂倒摔伤,这个女孩伤得最重”。

17岁女生肝破裂,随时有生命危险

昨日上午,在地质医院五楼病房,17岁的周丹丹躺在病床上,她刚上高一。她的妈妈周素英站在墙角不停地擦着眼泪:“俺闺女学习一直不错,今年考上了24中。孩子被送到医院后一直问医生她什么时候能上学。”

周丹丹说,当时她骑车上学行至该路口时,突然感到脸上被什么东西使劲拽了一下,接着就什么都不知道了,醒来时看到两位好心人,是他们把她搀到路边。“我现在只想早点回学校。”周丹丹说到这里,医生嘱咐她,尽量不要动,不要多说话,因为活动太多,易使肝部活动加剧。

听到这些,周丹丹合上了眼睛,但泪水从眼角不停涌出。

医生说,周丹丹肝破裂并充血,随时有生命危险,医院正在全力抢救。

钢拉线装得太低导致事故发生

交警二大队事故民警对现场进行了调查,发现这根钢拉线上写着“郑州广电”字样。当日下午,郑州广电的工作人员赶到现场称,这根线不是他们的。其他几家通信部门也都称钢拉线不是他们的。

民警称,导致这起事故的主要原因是这根钢拉线安装高度不符合规定,正常安装高度应在4米以上。目前,警方正在调查这根钢拉线的所有者。

线索提供 王凤生

名优建材家居市场
华中建材家居商业中心



谁价比我低 三倍补差

中原第2届 建材家居采购节

2008年9月29日—10月5日
王者归来 底价风云再起 倾城盛事 惠及万民

省钱, 7天后开始……

- 陶瓷 洁具
- 木地板 门业 楼梯
- 灯具 布艺
- 家橱 暖具 柜通
- 板材 油漆 五金 锁具

- 建材家居底价风云,狂降60%(市场、厂商联袂巨资补贴) 凤凰城携40万平方米展场、9大卖场、12大业种、数千厂商、6000品牌、万余商品再掀底价狂澜,狂惠中原!
- 建材家居精品联展,底价争霸顶级疯惠 建材家居一线品牌,精品联展,现场底价争霸,演绎行业顶级疯惠!
- 网址一点,获金省钱 登陆河南建材中心网(www.hnjiancai.com),即可获金50元,又可获得最新建材家居促销信息和装修省钱秘籍。
- 终结者行动2 王者归来,重拳出击。终结一切虚假打折者、终结一切假冒伪劣者、终结一切虚假返现者、终结一切虚假抽奖者……

实木餐桌 限量20套

原价:3600元/套
1200元/套

红木大案 限量

原价:2.6万元/张
3800元/张

黄花梨皇宫椅 限量30套

原价:6.8万元/套
2.6万元/套

凤凰城名优家居广场一楼 熙元红木 0371-69160505 66511666

省钱地点:郑州市郑汴路125号凤凰城·名优建材家居市场 省钱热线:0371-66885588 网址:河南建材中心网(www.hnjiancai.com/www.jcdsj.com)